



立即發布：2020 年 3 月 4 日

州長安德魯 M. 葛謨

在有關冠狀病毒的通報會上，葛謨州長宣佈紐約州立大學和紐約市立大學在中國、義大利、日本、伊朗和韓國的留學計畫立即暫停以應對冠狀病毒問題

紐約州立大學和紐約市立大學為大約 300 名學生安排了即時返程

從受影響國家返回的個人將飛往紐約州斯圖爾特國際機場，並要求在指定的宿舍進行隔離

學校贊助的紐約州立大學和紐約市立大學春季學期前往受影響國家的出行均被取消

安德魯 M. 葛謨州長今天在關於新型冠狀病毒的通報會上宣佈，紐約州立大學和紐約市立大學在中國、義大利、日本、伊朗和韓國的留學計畫立即暫停，以回應對新型冠狀病毒 (COVID-19) 的擔憂。這一決定是根據紐約州衛生廳 (New York State Department of Health) 的建議做出的。紐約州立大學和紐約市立大學正在安排將所有目前在這些國家學習或工作的非必要的學生、教師和工作人員帶回，並開始為期 14 天的隔離。美國疾病控制與預防中心 (U.S. Centers for Disease Control and Prevention, CDC) 已經向這五個國家發出了 2 級或 3 級旅行警告。

「隨著全球新型冠狀病毒病例的不斷增加，我們正在採取一切必要的預防措施，動員我們的公共衛生系統來保護紐約民眾，」葛謨州長表示。「出於慎重考慮，紐約州立大學和紐約市立大學在受影響最嚴重的國家的留學計畫將立即暫停，所有學生和工作人員將返回紐約州，開始為期 14 天的隔離。重要的是，事實勝於恐懼，而現實是，我們正在完成測試、獲得資訊，並部署醫療資源來治療需要的人，所以我在提醒紐約民眾，沒有理由過度焦慮，紐約州的總體風險仍然很低。」

紐約州立大學校長克里斯蒂娜·約翰遜 (Kristina Johnson) 表示，「在與紐約州衛生廳密切協調下，考慮到我們海外學生、教師和員工的安全與健康，我們暫停了在受影響國家的留學計畫，並指示我們的紐約州立大學家人回國。我們將為學生提供財政和學術資源，並設法盡量降低今天的行動可能造成的破壞，同時我們將與地方、州和聯邦各級所有夥伴積極合作，保護我們整個校園社區。」

紐約市立大學校長菲利克斯 V. 馬克斯·羅格里格斯 (Félix V. Matos Rodríguez)

表示，「我們感謝葛謨州長的領導和協調，幫助我們確保學生的健康、安全和福利，這些學生目前正在受這一新興公共衛生威脅影響最嚴重的國家參加留學計畫。出於極大的謹慎，我們敦促學生現在就接受這一邀請，以避免以後情況發生變化時出現的複雜局面。我們致力於保護紐約市立大學的校園和學生，確保所有學生都能在不增加經濟障礙或學術障礙的情況下完成本學期的課程要求。」

關於紐約州立大學和紐約市立大學在受影響的國家尚未返回美國的學生，紐約州立大學正在安排未來幾天從韓國、義大利和日本飛往紐約州斯圖爾特國際機場 (New York Stewart International Airport) 的包機。到達目的地後，根據衛生廳的指導方針，當地和州的衛生代表將對乘客進行篩查，紐約州立大學將安排交通工具到指定的紐約州立大學校園宿舍開始為期 14 天的隔離。紐約州立大學和紐約市立大學將與校園、衛生廳和當地衛生部門密切合作，提供醫療監控、遠端課程學習和各種資源，幫助隔離期間的人員。

出於慎重考慮，紐約州立大學和紐約市立大學已經取消了春季學期由學校贊助的前往受影響國家的出行。紐約州立大學和紐約市立大學將繼續審查美國疾病控制與預防中心的指導意見，並與衛生廳密切合作，進一步決定是否繼續或取消即將在所有其他校園贊助的國際地點進行的出行。

紐約州立大學簡介

紐約州立大學是美國最大規模的綜合高等教育系統，超過 95% 的紐約民眾住在距紐約州立大學 64 所學院和大學某所學院和大學 30 英哩以內的地方。截至 2019 年秋季，共有超過 415,500 名學生註冊紐約州立大學校區的學位課程。整體而言，紐約州立大學全年服務大約 140 萬名學生接受多門學分制課程和計畫、永續教育和社區外展計畫。紐約州立大學管理紐約州近四分之一的學術研究。在 2019 財政年度，全系統的研究支出超過了 17 億美元，包括學生和教師的巨額捐款。全球共有 300 多萬個紐約州立大學校友，持有大學文憑的紐約人有一分之三都是紐約州立大學校友。如需瞭解紐約州立大學如何創造機遇的資訊，敬請造訪：

www.suny.edu。

紐約市立大學簡介

紐約市立大學是美國最大的城市公立大學，是社會流動性的變革性引擎，是紐約市生命線的關鍵組成部分。成立於 1847 年的紐約市立大學是美國第一所免費的公立高等教育機構，如今，紐約市立大學在紐約市的五個區擁有 [7 所社區學院](#)、[11 所高級學院](#)和 [7 所研究生或專業機構](#)，每年為 50 萬名學生提供服務，並授予 5.5 萬個學位。紐約市立大學的綜合教學質量和可負擔能力使得低收入家庭的學生進入中產階級甚至中產階級以上的人數幾乎是所有常青藤聯盟 (Ivy League) 大學的總和的六倍。該校超過 80% 的畢業生留在紐約州，為紐約州的經濟、公民和文化生活的方方面面做出貢獻，並使紐約州各行各業的勞動力多樣化。紐約市立大學的畢業生

和教職工獲得了許多榮譽，包括 13 項諾貝爾獎 (Nobel Prizes) 和 26 項麥克亞瑟“天才”撥款 (MacArthur "Genius" Grants)。這所大學的歷史使命一直延續至今：為所有學生提供一流的公共教育，不論他們的經濟狀況和背景如何。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)